来源: 南开新闻网 发稿时间: 2008-12-16 20:54





南开新闻网讯(通讯员 霍丽敏 摄影 任永华)12月15日,南开大学2008年光华奖学金颁奖仪式在学生活动中心举行。本年度我校共有182名学生获得光华奖学金奖励,其中特等奖3人,一等奖9人,二等奖20人,三等奖150人。获奖学生包括100名博士研究生、75名硕士研究生和7名高年级本科生。

南开大学副校长、研究生院院长佟家栋,研究生院常务副院长李靖,光华教育基金会代表贾宁等出席仪式并为获奖同学颁奖。党委研究生工作部部长、研究生院副院长邹玉洁主持仪式。

佟家栋向获奖同学表示祝贺,并向光华教育基金会表示感谢。他说,光华奖学金的设立,体现了尹衍梁博士和光华教育基金会全体同仁对青年学子的 关爱,更体现了他们对民族发展的强烈责任感。希望获奖同学秉承"允公允能,日新月异"的南开校训,发扬"爱国、敬业、创新、乐群"的优良传统, 谦虚谨慎,再接再厉,以优异的学业成绩,丰硕的科研成果和高尚的品行情操,关爱他人,奉献社会,报效国家。

贾宁介绍了光华教育基金会的创建历程和宗旨,他希望获奖同学努力学习,在有所建树之后能将这份爱心传递,让更多的人得到帮助。

信息技术科学学院2006级硕士研究生虎乐乐代表获奖同学表示,一定会牢记"公能"校训,以周恩来、陈省身等杰出校友为楷模,不断完善自我,早日成为栋梁之材,回馈社会,报效祖国。

光华教育基金会于1989年由国学大师南怀谨先生发起成立,以光大中华文化为目的,鼓励广大学生勤奋学习、刻苦钻研,全面发展,成为振兴中华、 服务国家的优秀之才。

编辑: 韦承金